山海牵手 现代金报

2023年12月8日 星期五 宣告 责编:万建刚 俞素梅 美编:雷林燕

■《宁波援疆老师把温暖送到库车学生家》后续

将悉数捐赠"

1100多名学生 卦一场"爱心"之约



爱心义卖活动现

"非常感谢你们 的帮助!库车乡下的 冬天,如果没有供暖, 屋子里冷得像冰窖一 样,人真的会冻出病 的,更别说让孩子好 好学习了。"新疆库车 市第五小学教师刘丹

为了让库车的孩 子有个温暖的学习生 活环境,现代金报联 合宁波市援疆指挥部 发起"暖气行动",为 新疆库车市23所学 校的74名困难学生 捐赠这个冬天的供暖 费用。

> □现代金报 | 甬派 记者 章萍 钟婷婷

赴一场"爱心"之约

12月7日下午,宁波市惠贞书院 初中部在校园内开展爱心义卖活动, 全校1100多名学生积极参与"暖气 行动"。该校相关负责人表示:"义卖 所得将悉数捐赠!"

义卖当天,天公作美,阳光普照。 在"感恩的心,感谢有你"的音乐声 中,同学们早早地来到操场上,积极 布置摊位,将准备好的义卖物品摆上 摊位,忙得不亦乐乎。

该校学生会主席许允至说:"此 次义卖品类特别多,文具、书籍、玩

具,还有许多美食,每个年级都有自 己的主题,我们希望用义卖的方式帮 助他们,用点滴小爱汇聚成人间暖 流,温暖他们的屋子和他们的心。"

现场,平日里温文儒雅的老师们 也不甘落后,挽起袖子,帮助同学们 一起摆摊,出主意,还有不少家长志 愿者来前助阵。

806 班郑佳茗的妈妈说:"培养 孩子从小有爱心,对于他们未来的成 长,有着积极的意义。'暖气行动'让孩 子们知道了'赠人玫瑰,手有余香'。"

本次"暖气行动"由宁波市 慈善总会提供公募支持,保证所 有公益慈善捐赠用于此次"暖气 行动"。如有捐赠意愿的爱心企 业、爱心学校,欢迎与本报联系, 您也可以通过以下渠道进行捐

1、扫码捐赠,扫描以下二维 码即可在线捐赠



2、银行转账

户名:宁波市慈善总会 开户银行:工行鼓楼支行 银行账号:3901 1100 0900

0120 345

汇款时务必备注:暖气行动 守望相助,"甬库"情深。让 我们汇聚各方力量,让宁波人的 爱心如缕缕阳光照耀进他们的 屋子,温暖他们的心!

"为什么他们要用煤炭取暖?"

这笔供暖费用有的直接交给暖 气公司,也有的是用来给学生家庭 购买煤炭的。记者在学校采访时,有 学生不解地问:"为什么他们要用煤 炭取暖?"

为了解答同学们的疑惑,记者 采访了位于城乡接合部的库车市第 五小学。这所学校共有7名学生被 纳入此次"暖气行动"的帮扶对象, 其中就有5名学生的家庭需求是购 买煤炭。

刘丹告诉记者:"学校里有不少 学生生活在农村,住的是自建房,因 为没有供暖管道,冬天主要靠煤炭取 暖。从11月初到2月底,家里就要开 始烧煤炭了,做饭、烧水、取暖……一 户家庭一个冬天大概需要用三到五 吨的煤炭。此次帮扶的学生是我们经 过家访后反复确认的,这些学生家长 没有稳定的工作,收入微薄,村里就 会想办法帮他们找活干,通过劳作换 取一点煤炭。"







甬派App订报 微信订报

